

**PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 001/2014 – CONCURSO PÚBLICO**

O Presidente do Conselho Regional de Medicina do Estado de Mato Grosso do Sul - CRM-MS, torna público a retificação ao edital nº 001/2014, conforme o que se segue.

**Onde se lê:**

**4.2.7. QUADRO DE PROVAS**

EMPREGO	TIPO DE PROVA / ÁREA DE CONHECIMENTO	Nº DE QUESTÕES	VALOR DA QUESTÃO
NÍVEL FUNDAMENTAL	Língua Portuguesa	10	4,0
	Matemática	10	4,0
	Conhecimentos Gerais	05	4,0
	<b>TOTAL: 20</b>		

**Leia-se:**

**4.2.7. QUADRO DE PROVAS**

EMPREGO	TIPO DE PROVA / ÁREA DE CONHECIMENTO	Nº DE QUESTÕES	VALOR DA QUESTÃO
NÍVEL FUNDAMENTAL	Língua Portuguesa	10	4,0
	Matemática	10	4,0
	Conhecimentos Gerais	05	4,0
	<b>TOTAL: 25</b>		

Campo Grande – MS, 11 de fevereiro de 2014.

**Alberto Cubel Brull Júnior**  
**PRESIDENTE DO CRM-MS**